会話中級編　第１３課　レジュメ

１．読み方とアクセントについて　
　役所（　　　　）資源（　　　）南方（　　　　）盛ん（　　　）割合（　　　　）結局（　　　　）業界（　　　　）
２．単語の意味について
わりばし＿＿＿＿＿　無駄遣い＿＿＿　どんどん＿＿＿＿　向かない＿＿＿
３．文型について
この運動が盛んにならなかった（用言連体）のは、業界に力がなかった（用言終止，体言＋だ）からである。
・赤い小鳥が赤い　→
・腹が立つ　→
わりばしだけ止め（用言連用）ても、環境問題が解決する（用言連体）わけではない。
・おなかが空く　→
・アルカイーダだけ叩く　→
確かに根本的な解決はできない（動詞形容詞終止，形容動詞語幹，体言）かも知れない。しかしいいことに変りはない（用言終止，体言＋だ）と思う。
・彼の発言は一理有る　→
・人道的支援は必要　→

４．本文に関する質問と回答のしかた
・どういう考えからわりばし反対運動が起こりましたか。
・わりばしを守る運動が盛んにならなかったのはどうしてですか。
・わりばしにするのはどのような木材ですか。
・作者はこの運動についてどう考えていますか。

５．自由会話対策（それぞれ３０秒程度で答えてください）
・あなたはどんなところでわりばしを使いますか。
・わりばしを使うとき何か考えたことがありますか。
・あなたの国のわりばしについて説明してください。
・便利さと環境保護との衝突について他の例を挙げてください。
・“软硬不吃”“AA制”をそれぞれ日本語で？
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